REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P 1/14

M.A.J Le: 20/06/2019
Indice de modif : Création
Nom dessinateur : JR

JLOXGOLYJIN]

eCOm

TOYOTA COROLLA BERLINE 122CH
5 PORTES HYBRIDE 2019
KIT SOCIETE
NOTICE DE MONTAGE




/
YOCQUIN|

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P

COMPOSITION DU COLIS

2/14

REF DESIGNATION QTE
TO02313 TRAVERSE AVANT 1
102431 ARRET DE CHARGES 1
102432 SUPPORT TRAVERSE ARRIERE 3
102433 TRAVERSE ARRIERE 1
102434 EQUERRE LATERALE 1D/1G

B2435 PLANCHER BOIS 1
M2436 MOQUETTE 1
V2438 SACHET DE VISSERIES 1




ccccc

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

Composition du sachet de visserie

REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P

3/14

de 150 x 150

REF ARTICLE DESIGNATION QTE PHOTO
PLOVP610 Z VIS POELIER 6 X 10 Z 7 Im--
PLOVP616 Z VIS POELIER6 X 16 Z 2

PLOVH820 VIS HEXAGONALE 8 X 20 2
PLOVHS830 VIS HEXAGONALE 8 X 30 3
FOR 0736 ECROU TENSILOCK M6 10

FOR 0738 ECROU TENSILOCK M8 2
PLOMUS RONDELLE PLATE @8 5
PLOVTF630 Vis Téte Fraisée M6x30 3
ANNEAU ARRIMAGE ACIER GALVA 2
BER021756 VIS Autoforante 3,9 x 25 5
RONDELLE EPAISSE @27 x@10,5xEp5 3
FOR200 RILSAN 4
SACHET SACHET PLASTIQUE 4

NIORET 1234 Bouchons de maintien 2

de couleur noir
Plague autocollante de 1
Transformation VASP
Carre de Moquette noir 2




REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P  4/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

EQUERRE LATERALE
TO2434 ARRET DE CHARGES

TO2431

PLANCHER BOIS

B2435
TRAVERSE AVANT

TO2313

TRAVERSE
ARRIERE
TO2433

SUPPORT TRAVERSE
ARRIERE
TO2432 Qté: 3

BOUCHON de
MAINTIEN Qté: 2



REF DU DOCUMENT : N2439 T020062019 COR5P  5/14
JO9QI KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

1) Réceptionner le véhicule et vérifier le N° de série.
Placer le véhicule sur une aire de travail propre et stable

2) Controler le kit

3) Lire la notice de montage

ATTENTION :
LA BATTERIE DU VEHICULE DOIT IMPERATIVEMENT ETRE DEBRANCHEE
PENDANT LA DUREE DE L'INTERVENTION

4) Démonter les équipements dans l'ordre suivant :

a) Démonter la banquette arriére
et les dossiers




REF DU DOCUMENT : N2439 T020062019 COR5P  6/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

b) Démonter les garnitures latérales

SACHET
PLASTIQUE
QTE: 4

d) Repositionner les garnitures

ATTENTION :
DANS TOUS LES CAS, POUR LE CONDITIONNEMENT DES CEINTURES IL EST
IMPERATIF DE LAISSER 50 ctn DE GARDE POUR EVITER LE BLOCAGE DEFINITIF
DU SYSTEME D’ENROULEUR.



@ REF DU DOCUMENT : N2439 T020062019 COR5P  7/14
JOCQILY KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

5) Mise en place de la traverse avant TO2313

Traverse avant
TO2313

Ceci a l'aide de 2 Vis hexagonale M8
et 2 écrous tansilock M8
et 2 rondelles plate @ 8

- T e _9‘
m ' !" T - .‘. - o1 .. :
- > - C .‘ T

)

REF PLOVH820
Qté:2

REF FOR 0738

REF PLOMUS Qté:2

Qté:2

6) Montage des 3 supports traverse arriere T02432

Positionner les 3 rondelles épaisse @ 27 x @ 10,5 x Ep5
ATTENTION TOUJOURS

RESPECTER LE COUPLE DE
SERRAGE PRECONISE PAR LE
CONSTRUCTEUR




REF DU DOCUMENT : N2439 T020062019 COR5P  8/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

Fixer les supports traverse arriere TO2432 a l'aide de 3 vis hexagonale M8 x 30
+ 3 rondelles plate @ 8

Support traverse
Arriere TO2432
Qte:3

Traverse arriere
TO2433

REF PLOVH830
Qté:3

REF PLOMUS8
Qté:3

7) Mise en place de la traverse arriere TO2433 sur les supports
traverse TO2432

Positionner la traverse arriere TO2433 a l'aide de 3 vis poélier M6 x 10 et 3 écrous tensilock M6

. | REFPLOVP610Z
5 Qté:3

., REF FOR 0736
- Qté: 3




REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P 9/14
SN KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

8) Positionner moquette sur les cotes derriere la garniture

Carre de
moquette

9 ) Montage des équerres latérale TO2434 sur I'arrét de charges T02431

Arrét de charges
TO2431

Equerre latérale
TO2434 Qte 1D/1G

Fixer les équerres latérales TO2434 sur l'arrét de charges
TO2431 a l'aide de 4 vis poéliers M6 x 10 + 4 écrous tensilock M6

REF PLOVP610Z
Qté: 4

REF FOR 0736
- Qté: 4

.
>



REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P 10/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

10 ) Positionner l'arrét de charges TO2431

Arrét de charges
T02431

11 ) Montage du plancher B2435

Mettre en place le plancher avant B2435 puis venir le fixer a I'aide de 3 vis M6 téte fraisée
+ 3 écrous tensilock M6 et de 5 vis autoforante

Qe

REF PLOVTF630
Qté:3

-
'S Z
-

REF FOR 0736
Qté:3

Plancher bois REF BER021756
B2435 Qté:5




REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P  11/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

12 ) Mise en place de la moquette M2436 et des bouchons de
maintien

Fixation de la moquette par 2 bouchons
( Percer la moquette ainsi que le plancher)

13 ) Mise en place de 2 anneaux d’arrimage

Fixation des anneaux d’arrimage
Avec 2 vis poélier M6 x 16

PLOVP 6167
Qté:2

Anneaux d’arrimage
Qté:2




REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P 12/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

14 ) Coller la plaque de transformation :

Depuis le 18" Juillet 2015, date d’entrée en vigueur de |'arrété

du 7 Novembre 2014, il n’y a plus ni plaque de tare ni plaque
de chargement a apposer sur un véhicule transformé en VASP

LA PLAQUE AUTOCOLLANTE EST EXPEDIEE AVEC LE KIT.
(DANS LE SACHET DE VISSERIE)

COLLER LA PLAQUE DE TRANSFORMATION A PROXIMITE DE LA PLAQUE CONSTRUCTEUR

15 ) Nettoyer le véhicule



PROC0024

FICHE AUTO-CONTROLE MONTAGE KIT V.U 13/14

IFAB111
MARQUE D EHICULE :
Qu U VEHICU INDICE A
TYPE DU VEHICULE :
N° de CLEF du VEHICULE :
Non
Conforme
OPERATION conforme OBSERVATIONS
C
NC
RECEPTION DU VEHICULE
1 C NC
VERIFIER N° SERIE
2 CONTROLE DU KIT C NC
3 PRESENCE NOTICE MONTAGE C NC
DEMONTAGE des EQUIPEMENTS
4 C NC
SELON MODE OPERATEUR
PREPARATION DE L'HABITACLE
5 C NC
Ex : vis pastilles joints
MONTAGE STRUCTURE METALLIQUE
6 C NC
ARRET DE CHARGE
FIXATION DU PLANCHER
7 C NC
SELON COUPLE DE SERRAGE
POSE DE LA MOQUETTE
8 C NC
VERIFIER L'ETAT
INSTALLATION ELEMENTS FINITION
9 | Vérifier : caches,carres de C NC
mogquette,anneau arrimage
10 POSE DE L'ETIQUETTE VASP C NC
11 NETTOYAGE DU VEHICULE C NC

NOM DU MONTEUR :

CACHET DU CARROSSIER / GARAGISTE :

DATE DE L'INTERVENTION :

SIGNATURE DU MONTEUR :




REF DU DOCUMENT : N2439 TO20062019 COR5P 14/14
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGES

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

ATTENTION : Les cotes de chargement sont données
Sans les banquettes arrieres

| Largeur a une
Hauteur

560 (740)

Masse ensemble banquette : 20 Kg
Masse ensemble Kit société : 18 Kg



